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KOMPAKTGERÄTE           COMPACT AIR HANDLING UNIT
Kompakte Komplettgeräte mit hocheffizienter Wärmerückgewinnung
- Drei Größen für Luftleistung  von 2500 - 5500 m3/h
- Rechts- oder Linksausführung (Wartungsseite)
- Energiesparende EC-Ventilatoren, Kompakte Ausführung
- Hocheffizienter Wärmetauscher, Wärmerückgewinnung bis zu 94%
- Integrierte Reglung, Mod-Bus
- Wahlweise mit Fernbedienung P-Touch oder S-touch
- Druck, Feuchte, CO2-Regelung mit optionalem 0-10V Fühler
- Motorbetriebene Bypassklappe,  Jalousieklappen
- Frostschutzfunktion, Filterverschmutzungsanzeige
- Kühlen mit optionaler KOB Box (Wasserkühler oder Direktverdampfer)
Anwendung: Kompakte Komplettgeräte für die Zu- und Abluft incl. eingebau-
ter Regelung, hocheffizienten Kreuzgegenstrom-Plattenwärmetauscher,
Elekroheizregister und Filter. Für die Be- und Entlüftung von Räumen und
den Transport von reiner Luft. Einsatz für Büros, kleinere Geschäfte, Cafes,
Restaurants, Sportanlagen, etc.
Montage: Im Innenbereich, mit optionalem Regenschutzdach und Aus-
blaselement im Aussenbereich. 
Technische Daten: Gehäuse aus 50mm Sandwichpanelen, Aussen grau
lackiert. Integrierte Regelung für die Steuerung der Luftleistung (stufenlos),
Heizleistung, Absperrklappen und für Störungsmeldungen.
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KA-2500-E-R  /-L Kompaktanlage / Compact unit
Preise in SCHWARZ = Lagerware, ROT = Bestellware (kurzfristig lieferbar !)         Prices in BLACK = on stock, RED = on order (short delivery time !)

Schallleistungspegel A) Abstrahl S) saugseitig  D) druckseitig im Kanal.   Sound power level A) Surrounding S) inlet air D) exhaust air inside duct.  

Compact Airhandling units with high effizient heat recovery 
- Three sizes for air volumes from 2500 up to 5500 m3/h
- Right or left version (maintenance side)
- Energy saving EC fans, - compact design
- High eff. heat exchanger with heat recovery up to 94%
- Integrated controlunit, Mod-Bus
- Cabled remote controller P-TOUCH or S-TOUCH
- pressure, humidity or CO2 control with optional 0-10V sensor
- motorized Bypass and dampers
- Frost protection, Filterindication
- Cooling with optional KOB Box (water cooler or direct evaporator)
Application: Compact air handling units for supply and exhaust air with inte-
grated controlunit, high effizient crosscounterflow heat exchanger, electric he-
ater and filter. For ventilation of rooms and transport of clean air. Application
for offices, small shops, cafes, restaurants, sports premises, etc.
Mounting: Indoor mounting, with optional weather roof and exhaust piece
also for outdoor mounting.
Technical Data: Housing made of 50mm sandwichpanels, painted in
grey colour. 
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Ansicht von der Wartungsseite, linke Ausführung (Aussenluft von links)   
View from inspection side. left version (fresh air from left)

S-TOUCH 84x84x22mm/IP30      Euro    –,– 
Einstellung/Anzeige der Zulufttemp., Ventilatormotor-
drehzahlen. Anzeige der Störungssignale, Einstellun-
gen und Betriebsarten am LCD-Display. Anschluß am
BMS Netz, Direkte Steuerung der Ventilatoren mit 0-
10V Signal, Kindersicherung, vier einstellbare Ge-
schwindigkeiten, einfache Bedienung, Kabellänge 13m.
Montage Aufputz. Setting/Display of supply air temp.,
fan speed. Display of malfunctions, setting and opera-
tionmodes on the LCD. Can be connected to BMS net-
work, direct control of fans with 0-10V signal, child lok-
king, four selectable speeds, easy operation. Length of
cable 13m. Surface or recessed mounting possible.

P-TOUCH 124x84x18mm/IP20      Euro    –,– 
Raumbediengerät mit 4,3” Touch Screen und umfan-
greichen Bedienfunktionen. Erlaubt den Zugriff auf alle
Komponenten des Lüftungsgerätes. Übersichtliche An-
zeige aller Werte wie Temperatur, Feuchtigkeit, etc. Me-
nügeführte Einstellung von Sprache, Wochenpro-
gramm, Ventilatordrehzahl, Bypass-Klappe, Alarman-
zeige, Systemeinstellungen. Firmware update mit SD
Karte möglich. Room controller with 4.3“ Touch Screen
with wide variety of adjustment functions. Allows adjust-
ment of all components of air handling unit. Easy to
read display of all values as temperature, humidity, fan
speed and so on. Menu controlled adjustment of lang-
uage, weekly-timer, fan speed, temperature, bypass,
alarm settings, system settings. Firmware update with
SD-card possible.
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KA-3500-E-R  /-L Kompaktanlage / Compact unit KA-5500-..-R  /-L Kompaktanlage / Compact unit
Preise in SCHWARZ = Lagerware, ROT = Bestellware (kurzfristig lieferbar !)         Prices in BLACK = on stock, RED = on order (short delivery time !)

Zuluft / Supply air Abluft / Exhaust air Zuluft / Supply air Abluft / Exhaust air

Abluft Zuluft

Aussenluft Fortluft

AbluftZuluft

Aussenluft Fortluft

Type
rechte Ausf. 
right vers.

KA-2500-E-..
KA-3500-E-..
KA-5500-E-..
KA-5500-W-..

2100 - - -
2756 909 1132 709
2644 1740 900 -
2644 1740 900 -

L L1 L2 L3

900 490 600 350
946 494 800 500

1670 835 800 500
1670 835 800 500

Abmessungen /

W W1 G D

1355 387 327 108 180
1600 413 413 129 180
1600 415 415 - 180
1600 415 415 - 180

Dimensions in mm        

H H1 H2 H3 H4

50 -
65 192
55 -
55 -

F F1

390,0
627,0
788,0
768,0

Gewicht
Weight
kg

Ansicht von der Wartungsseite, linke Ausführung (Aussenluft von links)    -     View from inspection side. left version (fresh air from left)

Zubehör: Fühler, Ersatzfilter, Re-
genschutzdach, KOB-Box, usw.
siehe Seite KO-6 bis KO-7.
Accessories: Sensors, spare fil-
ter, rain prot. proof, KOB-Box,
etc. see on page KO-6 and KO-7
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